

ఇంట్లో నుంచి వెళ్ల.. బాసరలో శవమై..

వినాయకనగర్, ఆగస్టు 11 : వారం రోజుల క్రితం ఇంట్లో నుంచి బయటికి వెళ్లిన జిల్లాకేంద్రంలోని వినాయకనగర్ కు చెందిన కర్రపల్లి రాజు (86) నిర్భయ జిల్లా బాసర గోదావరి నదిలో ఆదివారం శవమై తేలాడు. నాలుగో తొన పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. రాజు ఈ నెల 8న కుటుంబసభలకు బాసర గోదావరి నదిలో వారికి చెప్పుకుండా బయటికి వెళ్లిపోయాడు. అతడి కుటుంబీకుల ఫిర్యావుతో నాల్గో తొన పోలీసులు అదృశ్యం కేసు నమోదు చేసి, గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు. ఈ క్రమంలో బాసర గోదావరి నదిలో మృతదేహం ఉన్నట్లు సమాచారం అందుతో ఆ క్రమంలో పోలీసులు అసమానంగా మృతదేహం వెతుకుతూ, మృతుడి కుటుంబీకుల సమాచారం మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేపడుతున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

గుర్తుతెలియని వ్యక్తి మృతదేహం లభ్యం

వినాయకనగర్, ఆగస్టు 11 : నగర శివారులోని ధర్మపురిహిల్స్ ప్రాంతంలోని ఓ ఇంటి ఎదుట ఆదివారం మృతదేహాన్ని గుర్తించిన కాలినీవాసులు.. పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. విషయం తెలుసుకున్న ఆలోహిన్ పోలీసులు ఘటనాస్థలాన్ని పరిశీలించారు. 45 నుంచి 50 ఏండ్ల వయస్సు ఉన్న వ్యక్తి మరణించాడని, మృతదేహ వివరాలు తెలియరాదని పోలీసులు తెలిపారు. మృతదేహాన్ని జిల్లా ప్రభుత్వ వైద్యశాలలో పూర్తిగా తరిగివేసి, కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. మృతుడి పర్యవేదిక బిల్లర్ - ఆలోహిన్ స్ట్రీట్ ఉన్నట్లు పోలీసులు వెల్లడించారు.

చెట్టుకు వేలాడుతూ మరో మృతదేహం..

వినాయకనగర్, ఆగస్టు 11 : నిజామాబాద్ వనటౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఓ ఖాళీస్థలంలో చెట్టుకు వేలాడుతున్న కుక్కపోయిన మృతదేహాన్ని స్థానికులు గుర్తించి పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. పోలీసులు ఘటనాస్థలాన్ని పరిశీలించారు. మృతదేహం కుక్కపోయి ఉండడంతో వివరాలు తెలియరాదని, వారం రోజుల క్రితం ఉర్రేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకొని ఉంటాడని పోలీసులు భావిస్తున్నారు. మృతుడి వయస్సు 35 నుంచి 40 ఏండ్ల మధ్య ఉంటుందని, సంబంధీకులు వనటౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో సంప్రదించాలని ఎన్ఐఎచ్ఎ విజయ్ బాబు సూచించారు.

రోడ్డు పక్కనే చెత్త



చందూర్లో రోడ్డు పక్కనే ఉన్న చెత్త

చందూర్, ఆగస్టు 11 : మండలకేంద్రంలో చందూర్ గ్రామానికి వెళ్లే దారిలో రోడ్డు పక్కనే పెద్ద ఎత్తున చెత్త వేసుకుంటున్నట్లు ఆ ప్రాంత మంతా దగ్ధం వెదజల్లుతున్నది. వరాకాలం కావడంతో పేరుకుపోయిన చెత్తతో దుర్వాసన వస్తున్నదని, ఈగలు, దోమలు వృద్ధి చెంది ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నామని గ్రామస్థులు తెలిపారు. చెత్తను రోడ్డు పక్కనే వేయడం ద్వారా సీజనల్ వ్యాధులు బారించి పడే ప్రమాదం ఉందని ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రోడ్డు చెత్తవేయకుండా చర్యలు చేపట్టాలని, సంబంధిత అధికారులు స్పందించి, చెత్తను ప్రతిరోజూ చెత్తను డబ్బోలో యార్డుకు తరలించాలని కోరారు.

రాజారెడ్డి మృతి తీరని లోటు

నివాళులర్పించిన మాజీ మంత్రివేమల



రాజారెడ్డి పార్టీపడేసాం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న వేమల

అర్బూర్లోని, ఆగస్టు 11: మండలంలోని అంకాపూర్ గ్రామానికి చెందిన ప్రముఖ ప్రజా సేవకుడు పైపల్ల రాజారెడ్డి మృతి సమాజానికి తీరని లోటని మాజీ మంత్రి, బాల్కొండ ఎమ్మెల్యే వేమల ప్రశాంత్ రెడ్డి అన్నారు. అంకాపూర్ లాల్ న ఆశ్రమంలో ఆదివారం నిర్వహించిన అంత్యక్రియలకు వలువులను ఎమ్మెల్యేలు, ప్రముఖులు హాజరయ్యారు. ఆయన పార్టీని దేహానికి పూజలను చేసి నివాళులర్పించారు. స్వగ్రంథ సేవ సందర్భంగా ఎంబర్లో పేద విద్యార్థులకు ఉన్నత చదువుల కోసం ఆర్థిక సాయం చేశారని, లాల్ న పుణ్యక్షేత్రం ఏర్పాటు చేసి నీడ తేని ఎందరో వృద్ధులకు బాసటగా నిలిచారంటూ రాజారెడ్డి సేవలను చుట్టూర్చి ఎమ్మెల్యేలు గుర్తుచేసుకున్నారు. సమాజ హితార్థి కోరుకునే వారు మన మధ్య లేకపోవడం బాధాకరమన్నారు. ఆయన ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ప్రార్థన, వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రణామ సానుభూతి తెలిపారు. మాజీ మంత్రి, సూర్యవతి ఎమ్మెల్యే జగదీశ్వర్ రెడ్డి, వివిధ గ్రామాల ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

చీకట్లోనే అంత్యక్రియలు

ఎడపల్లి, ఆగస్టు 11: మండలంలోని రాజాకల్యాణ గ్రామంలో లక్షల రూపాయలు వెచ్చించి నిర్మించిన వైకుంఠాశ్రమంలో సరైన సౌకర్యాల లేక ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. సాయంత్రం వేళ అంత్యక్రియలు నిర్వహించాలంటే విద్యుత్ సౌకర్యం లేకపోవడంతో నానా అశ్రులను చుట్టుకున్నారు. గ్రామానికి చెందిన ఒకరు శనివారం మధ్యాహ్నం మృతి చెందగా.. గ్రామస్థులు, కుటుంబ సభ్యులు సాయంత్రం అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు. అయితే చీకటి పడడంతో శ్మశానాటికలో విద్యుత్, నీటి సౌకర్యం లేక కుటుంబీకులు, బంధువులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు.

చినుకుపడితే చిత్తడే..



బస్టాండ్ మీదుగా రైల్వేస్టేషన్ వైళ్ల దారిలో రోడ్డు నిలిచిన మురికి నీరు

నగరంలో కొత్త బస్టాండ్ నుంచి రైల్వేస్టేషన్ వైళ్ల దారి వస్తున్న చినుకులకు చెరువులు తలపిస్తున్నది. రోడ్డు పొడవునా హోటళ్లకు ఉండడంతో వర్షపు నీటిని తీసి ద్రోసి వేరే కంపు ప్రాంతంలో చేరి నిలువ ఉండడంతో స్టేషన్ కు వచ్చే ప్రయాణికుల నానా ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. మురుగునీరు ద్వారా దోమల

విడిసీయంయన్ చైర్మన్ కు సన్మానం



విడిసీయంయన్ చైర్మన్ కు సన్మానం చేస్తున్న రాంపూర్ (డి) డి.వీ.వీ. సభ్యులు

డి.వీ.వీ. ఇంద్రావతి, ఆగస్టు 11 : ఉమ్మడి జిల్లా విడిసీయంయన్ చైర్మన్ కు సన్మానం చేసారు. కార్యక్రమంలో మాజీ యక్ పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించి, మొదటి యర్ నాయకులు పోలసాని శ్రీనివాస్, ఎంక గ్రామానికి ఆదివారం వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు గ్రామాభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షుడు గ్రామాలకు చెందిన ప్రజాప్రతినిధులు, సహకార సొసైటీ చైర్మన్లు, రైతులు హాజరై అభినందనలు తెలిపారు. రాంపూర్ సహకార సొసైటీ నష్టాల బాటలో ఉన్న సమయంలో

బ్రాహ్మణ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆటల పోటీలు

సుభాష్ నగర్, ఆగస్టు 11 : జిల్లాకేంద్రంలోని రైల్వేస్టేషన్లో ఉన్న గీతా భవనంలో బ్రాహ్మణ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆటల పోటీలు కొనసాగుతున్నాయి. రెండో రోజు ఆదివారం పందరంగం, కార్వల సమయం నందుకో, కోకాడికొంట్ల లుల్లర్ రమేష్, వినాయక్ ఇందూరు శాఖ అధ్యక్షుడు కిరణ్ కుమార్ దేవ్, ముఖ్య ప్రారంభించి మాట్లాడారు. సాంకేతిక దినోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకొని మొదటిసారిగా బ్రాహ్మణ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఇండోర్ గేమ్స్ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. 40 మంది వివిధ విభాగాల్లో పోటీ పడ్డారు. కార్యక్రమంలో సంఘం కార్యదర్శి వారం పందరంగం, కార్వల సమయం నందుకో, కోకాడికొంట్ల లుల్లర్ రమేష్, వినాయక్ రావు, రమేష్, లక్ష్మీనారాయణ భరద్వాజ్, చంద్రశేఖర్, వైకార్వల లక్ష్మణ్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లాకేంద్రంలో రోడ్డుపైనే ప్రమాదాన్ని మురికి నీరు

విడద ఎక్కడై వెదగ్యమలేయ వంటి జిల్లాబాసిన పడి అనారోగ్యాలపాలవుతున్నామని ప్రజలు వాపోతున్నారు. నగరంలో ప్రధాన రహదారిలో కాకుండా మొత్తం 60 డివిజన్ లోని కాలనీ లలో కూడా డ్రైనేజీ వ్యవస్థ అస్పష్టంగా తయారైంది...వర్షపు నీటి తోపాటు ఇండ్లలో నుండి వచ్చే మురికి నీరు రోడ్డుపై చేరి ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు గురి అవుతున్నారు. ఎప్పటికీ కచ్చుడు డ్రైనేజీలను పూడిక తీస్తే ఇటువంటి పరిస్థితి ఉండదని..వర్షాలు పడి నీరు రోడ్డు మీదికి వస్తే తప్ప అధికారులకు డ్రైనేజీ పూడిక పనులు చేపట్టడం లేదని ప్రజలు విమర్శిస్తున్నారు. అధికారులు ఇప్పటికైనా స్పందించి డ్రైనేజీ పూడిక తీసి మురికినీరు రోడ్డుపైకి చేరకుండా చూడాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

డ్రైనేజీలకు మరమ్మత్తులు చేయిస్తున్నాం

నగరంలో దాదాపుగా అన్ని డ్రైనేజీలకు మరమ్మత్తు పనులు పూర్తయ్యాయి. ఒకటి రెండో ఎక్కడైనా మిగిలి ఉంటే అవి కూడా పూర్తి చేయిస్తున్నాం.

- మురళీ మోహన్, మున్సిపల్ ఇంజనీర్

బ్రహ్మకుమారీల ఆధ్వర్యంలో రక్షాబంధన

సుభాష్ నగర్ / కోటగిరి, ఆగస్టు 11 : నగరంలోని 7వ డివిజన్ లో ఉన్న శాంతిభవన్ లో బ్రహ్మకుమారీల ఆధ్వర్యంలో రక్షాబంధనలో ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ గుప్తా హాజరై మాట్లాడారు. ఆనంతరం ఎమ్మెల్యేకు బ్రహ్మకుమారీలు రాబీ కట్టారు. ఓంకాంత ప్రతినిధులు వనజ, సుజాత తోపాటు బీజేపీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు లక్ష్మీనారాయణ, కార్వల రేల చుక్కా మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు. కోటగిరిలోని వావిడి పద్మ ఉన్న హనుమాన్ మందిరంలో, పోలీస్ స్టేషన్ లో పోలీసులతో పాటు పలువురికి బ్రహ్మకుమారీలు ఆదివారం రాబీలు కట్టి స్వీట్లు పంచారు. రాబీ

ముగిసిన 'తీజ్' వేడుకలు

సుభాష్ నగర్, ఆగస్టు 11 : జిల్లా కేంద్రంలోని కంఠేశ్వర్ పాలిటెక్నిక్ మైదానంలో ఈనెల 9 నుంచి కొనసాగుతున్న బంజారా సంప్రదాయ పండుగ తీజ్ ఉత్సవాలు ఆదివారంతో ముగిసాయి. వేడుకల్లో భాగంగా ప్రతిరోజూ సేవాలారీ మహారాజ్, జగదాంబ మాత చిత్రపటాలకు యువతులు, చిన్నారులు, తండ్రి పెద్దలు పూజలు చేసి, ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. 11వ రోజు ఆదివారం తీజ్ సందర్భంగా వారం బంబాయి, డాక్టర్ చంద్ర దీప్తి కళాశాల నుంచి పాత కలెక్టరీ మైదానం వరకు డీజి పాటల మధ్య గోమయ బుట్టలను ఉరికించారు. ఆనంతరం జాన్సంబీడ్ చేరు

కోబాల్యతలో పాల్గొన్న కమిటీ ప్రతినిధులు

పురో నిమజ్జనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా యువతులు సంప్రదాయ నృత్యాలు ఆకట్టుకున్నారు. కార్యక్రమంలో కమిటీ ప్రతినిధులు మాజీ కార్వాలేటర్ వారం బంబాయి, డాక్టర్ చంద్ర కళ, సులోచనా రాజ్, మోతీలాల్, హరికృష్ణ, డాక్టర్ బి.లే. నాయక్, రాంబందర్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Table with 5 columns: S.No, పేరు, యోగ్యత, వివరాలు, మొత్తం మార్కులు. It lists candidates for the Yashwantrao Chavan Scholarship.

వయనాడ్ బాధితుల కోసం విరాళాల సేకరణ

బోధన్, ఆగస్టు 11: కేరళ రాష్ట్రంలోని వయనాడ్ లో నష్టపోయిన కుటుంబాలను సాయం చేసే దిశగా సీబిటియా ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం బోధన్ లో విరాళాల సేకరణ చేశారు. సీబిటియా జిల్లా అధ్యక్షుడు శంకర్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో వ్యాపారులు, వర్తకుల నుంచి విరాళాలు సేకరించారు. ఈ విరాళాలను జిల్లా కమిటీ ద్వారా తమ రాష్ట్ర కమిటీకి అందజేస్తుమని, అక్కడి నుంచి బాధితుల కుటుంబాలకు అందిస్తామని వెల్లడించారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు చాండీ, రేఖ, పోశ్వర్, రాములు, బూదెప్ప, నాగమణి తదితరులు ఉన్నారు.

గుట్కా నిల్వలు సీజ్

వినాయకనగర్, ఆగస్టు 11 : సీజ్ కలెక్టర్ అదేశాల మేరకు ట్యాంక్ ట్రైల్ బ్యూం నగరంలోని ఫోర్ట్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని దారులు ఆదివారం దారులు నిర్వహించారు. ఓ ఇంట్లో గుట్కా ప్యాకెట్లు నిల్వ ఉన్నాయన్న సమాచారంతో సీజ్ పురుషోత్తం ఆధ్వర్యంలో నిబంధించిన నిబంధనలు తెలిపారు. గుట్కా ప్యాకెట్లతోపాటు నిందితుడిని ఫోర్ట్ టౌన్ ఎస్పీకి అప్పగించి నిబంధనలు తెలిపారు.

వివరాలకు: https://goid.samil.in (ఆన్లైన్ వివరాలు) https://goid.samil.in (ఆన్లైన్ వివరాలు)

విరాళాల సేకరణకు సీబిటియా నాయకులు

సీజ్ కలెక్టర్ అదేశాల మేరకు ట్యాంక్ ట్రైల్ బ్యూం నగరంలోని ఫోర్ట్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని దారులు ఆదివారం దారులు నిర్వహించారు.

ఎస్సీ వర్గీకరణకు వ్యతిరేకంగా ఢిల్లీలో ధర్నా



ఢిల్లీలో మహాధర్నాలో పాల్గొన్న జిల్లా మాజీ మహానాథుల నాయకులు

సారంగాపూర్, ఆగస్టు 11 : ఎస్సీ వర్గీకరణకు వ్యతిరేకంగా ఢిల్లీలో ఆదివారం నిర్వహించిన నిరసన కార్యక్రమంలో జిల్లా మాజీ మహానాథుల నాయకులు పాల్గొన్నారు. జిల్లా అధ్యక్షుడు సక్కి విజయకుమార్, నగర అధ్యక్షుడు సక్కి చంద్రశేఖర్, సీనియర్ నాయకులు బంగారం సాయిలు తోపాటు పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు. వర్గీకరణ తీర్మానాన్ని అడ్డుకోవడానికి ఢిల్లీలోని పార్టీ కార్యకర్తలు నిరసన వ్యక్తం చేశారు.

బసవేశ్వర ఆలయంలో సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు

రుద్రాల్, ఆగస్టు 11 : మండలంలోని సుబేమాన్ గ్రామశివారులో ఉన్న గౌరీగుట్ట బసవేశ్వర ఆలయంలో ఆలయ కమిటీ ప్రతినిధులు ఆదివారం సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేయించారు. ఆలయం, ఆలయ పరిసర ప్రాంతాల్లో ఇటీవల చోరీలు జరిగాయని, దొంగతనాల నివారణకు 8 సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేశారని ఆలయ పూజారి పరమేశ్ మహారాజ్, ఆలయ కమిటీ సభ్యుడు రాజు తెలిపారు.

వాహనాల తనిఖీ

ధర్మపురి, ఆగస్టు 11 : మండలకేంద్రంలో ధర్మపురి ఏపిస్ట్రో రాజేందర్ సిబ్బందితో కలిసి ఆదివారం సాయంత్రం వాహనాల తనిఖీ చేపట్టారు. ట్రాఫిక్ నియంత్రణ ఉద్దేశ్యాలకు వాహనాలను తనిఖీ చేశారు. ట్రాఫిక్ నియంత్రణ ఉద్దేశ్యాలకు వాహనాలను తనిఖీ చేశారు.

ఇసుక లక్షమ రవాణా అరికట్టేందుకు చర్యలు

పాతంగల్, ఆగస్టు 11 : రాత్రివేళల్లో ఇసుక లక్షమ రవాణాను అరికట్టేందుకు చర్యలు చేపట్టినట్లు తహసీల్దార్ మల్లయ్య తెలిపారు. మండలంలోని మండలాధికారి పద్మవతి, రెవెన్యూ సిబ్బందిని నియమించుకుని, వీరు రాత్రివేళల్లో ఇసుక నిర్వహిస్తారని తెలిపారు.

జిల్లాలోని చారిత్రక కట్టడాలను పరిరక్షించాలి



సమావేశమైన జిల్లా ఇతిహాస సంకలన సమితి ప్రతినిధులు

సుభాష్ నగర్, ఆగస్టు 11 : వేల సంవత్సరాల చరిత్రకు సజీవ సాక్ష్యాన్ని నిలిపే నిజామాబాద్ జిల్లా చారిత్రక సంపద అయిన కట్టడాల, తిలకాగృహాలను మరమ్మత్తులకు పరిరక్షణకు ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా ఇతిహాస సంకలన సమితి ప్రతినిధులు ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేశారు. జిల్లా కేంద్రంలోని జెండాగిరిలో ఉన్న చరిత్ర గ్రంథాలయంలో సమితి అధ్యక్షుడు కల్వకోట నరేంద్రమూర్తి అధ్యక్షతన ఆదివారం సమావేశం నిర్వహించారు. శిథిల మైత్రాకున్న జిల్లా చారిత్రక సంపదలను పరిరక్షించాలని కోరుతూ ఉన్నతాధికారులకు వివరాలను సమర్పించాలని నిర్ణయించారు. జిల్లా సలహాదారులు ఆచార్య చంద్రబట్ల అంజనేయులు, మోహన్ దాస్, శ్రీ బిల్వల్, కందకర్తి ఆనంద్ పాల్గొన్నారు.

మొరం టిప్పర్, ట్రాక్టర్ల పట్టివేత

నవీపేట(రెంజెల్), ఆగస్టు 11 : మండల కేంద్రంలో అక్రమంగా మొరం తరలిస్తున్న టిప్పర్లను పట్టుకున్నట్లు నవీపేట ఎస్సెయూడెగిరి గౌడ్ ఆదివారం తెలిపారు. అసమతిచేకుండా ఫళ్లెగిరివైపు నుంచి మొరం లోడితో వస్తున్న టిప్పర్లను నవీపేట లో పట్టుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు. టిప్పర్లను తహసీల్దార్ కు అప్పగించనున్నట్లు ఎస్సెయూడెగిరి తెలిపారు. నవీపేట మండలం నాళేశ్వర్ గ్రామ శివారులోని వాగు నుంచి అనుమతి లేకుండా ఇసుకను తరలిస్తున్నారని తెలుపడం ప్రజలకు పట్టుకున్నట్లు నవీపేట ఎస్సెయూడెగిరి గౌడ్ తెలిపారు. నాళేశ్వర్ వాగు నుంచి ఇసుకను తరలిస్తున్నారని తెలుపడం ప్రజలకు పట్టుకున్నట్లు గ్రామం సమీపంలో పట్టుకొని పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించినట్లు పేర్కొన్నారు. విచారణ చేపట్టినట్లు తెలిపారు.

బోధన్ రూరల్ ఎస్సెయూడెగిరి సన్మానం

బోధన్ రూరల్, ఆగస్టు 12: బిడిపి వైకేసీ బోధన్ రూరల్ ఎస్సెయూడెగిరి సాలూర మండలానికి చెందిన నాయకులు, గ్రామస్థులు ఆదివారం ఘనంగా సన్మానించారు. బోధన్ రూరల్ ఎస్సెయూడెగిరి మండలంలో శాంతిభవనాలకు పరిరక్షణకు కృషిచేసారని గుర్తు చేశారు.

వివరాలకు: https://goid.samil.in (ఆన్లైన్ వివరాలు) https://goid.samil.in (ఆన్లైన్ వివరాలు)

విరాళాల సేకరణకు సీబిటియా నాయకులు

సీజ్ కలెక్టర్ అదేశాల మేరకు ట్యాంక్ ట్రైల్ బ్యూం నగరంలోని ఫోర్ట్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని దారులు ఆదివారం దారులు నిర్వహించారు.